

## 《路面裂成“豆腐块”》跟踪报道

# 破损路面已修复

本报记者 李婉秋 摄影报道

**【办好了】** 近日,运河区爱民路上一段破损的路面已经修复。路面上没有了“豆腐块”,市民出行方便多了。

**【新闻回放】** 日前,市民高先生向记者反映:运河区爱民路的路面多处破损,居民出行十分不便。爱民路中段一些石子裸露在外。破损最为严重的一处路面满是“豆腐块”,周围满是碎石。2021年8月19日,本报以《路面裂成“豆腐块”》为题报道了此事。

当时,记者就此事联系到市城管部门。一位工作人员告诉记者,他们已经将此事详细记录下来,会联系相关单位维修破损的路面。

**【部门行动】** 前一段时间,相关部门的多名维修工人带着工具来到现场。他们将破损的路面修复后,又驾驶作业车对路面进行平整修复。经过近两个月的施工,维修工人将爱民路的这段破损路面修复完毕。

记者来到爱民路看到,这里的路面被修复得十分平整。“破损路面修好了,我们出行也安全了。”居民张女士高兴地说。



修复前



修复后

### 扫码看视频 新闻料更多

运河区爱民路上一段破损的路面已经修复……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



创建全国文明城市 市容市貌提档升级

## 我为群众办实事

### 市区御河路

# 游园长椅木板缺失

## 园林部门:尽快修复

本报记者 崔春梅 摄影报道



**【市民反映】** 近日,市民赵先生向记者反映:市区御河路朝阳北区南门西侧的小游园内有几张长椅,其中一张长椅的座位上缺少一块长木板。希望相关部门能尽快补上木板,方便游人休息。

**【记者调查】** 2021年12月29日,记者来到市区御河路朝阳北区南门,发现西侧的小游园内有3张长椅。东西两侧的长椅有靠背。长椅的座位上由5块长木板组成。东侧的那张长椅的座位上缺少一块木板(左图)。

“缺少的这块长木板位置比较靠外,如果不补上,坐上去会很不舒服。”市民赵女士说,闲来没事的时候,她和邻居会在游园的长椅上晒太阳、聊天。如今长椅上缺少木板,大家希望能尽快补上。

**【部门回复】** 随后,记者就此事采访了市园林绿化局的工作人员。对方表示,他们已通知相关维修人员到现场查看,尽快修复长椅。

### 扫码看视频 新闻料更多

市区御河路一处游园的长椅损坏,市民盼修理……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



### 快递小哥及时提醒

市民徐女士:前几天,我到小区门口取快递。拿着两个快递包裹走进小区后,我忽然接到了快递小哥的电话。对方询问我是不是丢了一把汽车钥匙。我一摸羽绒服口袋,自己的汽车钥匙果然不见了。我赶紧回到小区门口,看到快递小哥手里拿着的果然是我的汽车钥匙。我想了想,应该是我刚才掏口袋拿手机时把汽车钥匙带了出来。非常感谢这名热心的快递小哥。

### 感谢邻居积极配合

市民王女士:我住在市区颐和庄园B区。前几天的上午,我家厨房的下水道堵了,臭水从水盆里溢了出来。我赶紧给物业打电话报修,并在邻里微信群里说明情况,提醒我们单元的邻居先不要在厨房用水。很快,各位邻居都回复“收到”。当天中午,我家厨房的水一直没有溢出。下午,维护人员把下水道疏通了。我又在邻里微信群里告知了大家。虽然这件事不大,但我还是想对各位好邻居道一声“谢谢”。



### 看热闹造成堵车

市民李先生:昨天,我骑电动三轮车经过解放西路时,前方忽然堵车了。我仔细一看,原来是两辆电动自行车发生了剐蹭,两名车主争执起来。五六名骑车的市民停在路上看热闹,既不上前劝阻也不往前走。我鸣笛后,看热闹的市民才往旁边挪了挪。我骑车行至两名正在争执的车主旁边,劝了他们几句,这两个人就各自离开了。希望大家遇到上述情况后,不要光顾着看热闹而影响他人。

### 电动三轮车占公共车位

市民高先生:前几天,我开车到市区荣盛锦绣天地串门儿。看到路牙子上方的人行道有个空着的公共停车位,我便把车开了过去。正当我要把车驶进这个公共车位时,一辆电动三轮车从对面驶来停在了车位里。骑电动三轮车的男子把车停好后,搬着一个箱子走进了旁边的商店。我下车走进商店,问男子可否把电动三轮车挪一挪。对方却说这个车位不让停车,态度非常蛮横。我觉得这样占车位的做法很不可取,希望大家避免这种行为。

以上稿件均由孙亮整理

2022年1月4日 星期二  
责任校对 汤娜

责任编辑 孙艳亮  
技术编辑 刘艳萍

孙晓彤 15631798869  
刘冰祎 15533789318  
李婉秋 177726282756  
吕依霖 15710097631  
杨玉霞 15533789028  
姚连红 15533789021